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Balinka Község Önkormányzata 
8055 Balinka, Petőfi u. 34. 

 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. október 27-én 
16:00 órakor megtartott közmeghallgatásán. 
 
Helye: 8055 Balinka, Petőfi út 60. 
 
Jelen vannak:  
Wéninger László  polgármester 
Domavári László  képviselő 
Osgyán Norbert képviselő 
Stohl Tímea   képviselő 
 
Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné jegyző 
 
A lakosság részéről a melléklet jelenléti ív szerint.  
 
Wéninger László polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 
közmeghallgatás határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 
4 fő megjelent.  
 
Wéninger László, polgármester: Ismertette az önkormányzat költségvetésének fő 
számait, kihangsúlyozva, hogy már évek óta pengeélen táncol a bevétel-kiadás. 
Sajnos az állami normatívák nem, vagy csak csekély mértékben emelkednek, viszont 
a kiadási oldalon az infláció miatt fokozatosan emelkednek az árak. Egy-két példával 
illusztrálta, hogy az egyes kötelező feladatok kiadásait mennyi összeggel kell az 
önkormányzatnak a saját bevételeiből kiegészíteni (háziorvosi szolgálat, kulturális 
feladatok, helyi közutak fenntartása stb.). Így sajnos önerős fejlesztésekre nem jut 
forrás. Ezért próbál az önkormányzat pályázatok révén fejleszteni, melyek sikeresek. 
Ebben az évben a Magyar Falu Program keretében újabb 10 millió forintot nyert az 
önkormányzat a Balinkai hosszújárda felújításának folytatására, valamint 6 millió 
forintot a két játszótér eszközcseréjére, valamint, beadásra került a „Felelős állattartás 
elősegítése” című pályázat is, ahol kutyák, macskák ivartalanítását chippelését, 
veszettség elleni oltását lehet megoldani. 
Más kiírásnál pályázatot adott még be az önkormányzat a közvilágítás 
korszerűsítésére, a művelődési házakba asztalok, székek, pingpongasztalok és 
csocsó asztalok beszerzésére. A Versenyképes Járások Program keretében 6,8 millió 
forint támogatást nyert Balinka, melyet a Balinkai hosszújárda felújításának 
folytatására használunk fel és újabb 6,8 millió forintra pályázik, szintén a járda 
felújításra. Ha nyertes lesz a pályázat, akkor a Balinkai 1,1 km-es hosszújárdájából kb. 
850 m felújításra kerül 1 év alatt. 
 
Szunyogh Tünde: Az új járda mellett lesznek kihelyezve szemeteskukák? 



2 
 

Fidrich Tamásné jegyző: Sajnos tapasztalat, hogy ezekbe nem dobják be a szemetet, 
inkább útközben szórják el. 

Wéninger László, polgármester: A buszváróknál található szemeteskuka. Sajnos ide 
sem a hagyományos hulladékot dobják ki, hanem építőanyagot (tetőcserép), 
kutyaürüléket, olajszűrőt stb. Amíg a kultúrházhoz nem kerültek ki térfigyelő kamerák, 
addig a lépcsőn volt „találkahely” és az ott 1 m-re lévő szemetesbe nem voltak képesek 
beledobni a hulladékot, inkább az árokban vagy a lépcsőn landoltak azok. 

Lintner Istvánné: Van lehetőség padokat is kihelyezni az új járda mellé? 

Wéninger László, polgármester: Igen, tervezünk padokat elhelyezni. 

Markó László: A Dózsa utca vízelvezető árka és az út állapota milyen állapotban 
van? 

Wéninger László, polgármester: A Versenyképes Járások Program II. ütemében 
felmérésre került az utca. Ez 200 méter hosszú és 3 méter széles. Végig padkanyesést 
kell végezni a vízelvezetés érdekében. Ez körülbelül 10 millió forintba kerülne, így 
jelenleg nem fér bele a mostani pályázatba. 

Lintner Istvánné: Jó lenne, ha a tűzoltóautónál is le lenne nyírva a fű. 
 
Wéninger László, polgármester: Lenyírásra kerül.   
 
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester megköszönte a 
közmeghallgatáson való részvételt. A közmeghallgatást berekesztette. 
    
 
      K.m.f.  
 

Wéninger László     Fidrich Tamásné 
 polgármester      jegyző  


